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Ata Ordinária nº 023/2021 
 ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2021.  
Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezoito horas, realizou-se a vigésima terceira (23ª) Sessão Ordinária, do Primeiro 
(1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pelo 
Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco Lopes(MDB), José Dalmei 
Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz 
(PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro (MDB). Após foi realizada 
a leitura da Ata da vigésima segunda (22a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e 
três de agosto de dois mil e vinte e um. Aprovada por unanimidade. Tribuna 
Popular: Marta Aguiar dos Santos-Secretária da Saúde deste município:  
Cumprimentou o Presidente, vereadores, funcionários da Casa, Secretários e 
demais pessoas presentes na Sessão. Ficou feliz com o convite para usar a 
Tribuna dizendo que é assim que tem que ser, o legislativo tem que se informar 
sobre o que está acontecendo no município. Prosseguiu falando sobre a 
conferência pública que irá acontecer, onde, devido a pandemia, serão 
convidados apenas dois representantes de cada comunidade e que para os 
demais serão feitas lives para que possam estar participando também. A pauta 
será o impacto da pandemia na saúde mental na nosso município, melhorias na 
saúde e a descentralização das ações dessa secretaria. Explicou que no próximo 
ano, com a reabertura do posto de saúde do Rio de Dentro, pretendem fazer o 
Centro Mais que irá atender crianças especiais, salientando que este é um projeto 
dela, um projeto antigo e se tornou mais necessário ainda devido ao fato de ter 
ela na família um neto autista e por isso sabe as dificuldades que as famílias 
enfrentam. Falou que a saúde já gastou o presente momento o valor de duzentos 
e onze mil, quatrocentos e quarenta e seis reais e quarenta e oito centavos em 
medicamentos.  Explicou que alguns medicamentos já foram licitado, mas que 
ainda não chegaram devido à falta de matéria prima para a produção dos 
mesmos. Prosseguiu relatando sobre mais alguns gastos e aquisições que saúde 
já realizou nesses oito meses de governo. Salientou que o município possuí 
convênio com o hospital de Praia Grande e que este é a referência para pronto 
atendimento dos nossos munícipes. Falou que o posto de saúde conta com um 
cardiologista, três psicólogas, três fisioterapeutas, dois psiquiatras, uma 
ginecologista, um clinico geral e ressaltou da dificuldade de contratação desses 
profissionais, destacando o momento difícil que estamos passando. Finalizou sua 
fala respondendo alguns questionamentos dos vereadores. Correspondência 
recebida: Ofício nº 217/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha 

Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. Ofício nº 
220/2021, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para 
apreciação e votação desta Casa Legislativa. Ofício nº 221/2021, de autoria do 
Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta 

Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):  Projeto de Lei 
nº 053/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DO CONCELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA 
IDOSA E DO FUNDO ESPECIAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 054/2021, oriundo do Poder 
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Executivo, que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 
QUADRIÊNIO 2022-2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 
055/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCVIAS. Projeto de Lei nº 
056/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 
DE BENEFÍCIOS   PARA   PAGAMENTOS DE DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS   E   NÃO 
TRIBUTÁRIAS   EM   ATRASO   E   DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de 
Lei nº 057/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA   O   PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A   ABRIR   CREDITO ADICIONAL   ESPECIAL   NO 
ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Projetos 
de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Resolução nº 003/2021, 
oriundo do Poder Legislativo, que “DISPÕE SOBRE O REAPSSE AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL DE RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS EM 
DISPONIBILIDADE DA CÂMARA DE VEREADORES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Expedientes: Vereador João Pacheco Lopes (MDB): 
Cumprimentou o Presidente, os vereadores e demais presentes. Comentou que 
as Secretarias se sentem honradas com os convites para esclarecer os trabalhos 
transparentes que vêm fazendo e censurou o legislativo da administração anterior 
pela falta de fiscalização do andamento dos trabalhos e da situação do 
maquinário público. Declarou que, após manutenção, a administração atual 
possui uma frota em boas condições e empenhada no atendimento a todo os 
munícipes. Pediu aos colegas vereadores que levassem em conta a situação 
financeira e o estado de conservação em que a Prefeitura foi entregue pelo 
governo anterior e que realizassem mais visitas ás Secretarias para manterem-se 
informados a respeito do funcionamento das mesmas. Salientou o compromisso 
de representação e atendimento que os vereadores possuem com a população e 
encerrou agradecendo pelo espaço. Ordem do Dia: Pedido de Indicação nº 

006/2021, de autoria do vereador Ivam Carlos Matos, que indica ao Poder Executivo, que 
estude a criação do auxílio alimentação aos servidores efetivos do Município de 
Mampituba, por meio da Lei específica, considerando a necessidade de previsão 

orçamentaria na LOA 2022. Aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 

017/2021, de autoria do vereador Ivam Carlos Matos, que solicita que seja feita 
melhorias e complementação da sinalização das comunidades e pontos turísticos 
do Município de Mampituba-RS por meio de placas indicativas. Aprovado por 
unanimidade. Pedido de Providência nº 018/2021, de autoria do vereador Ivam Carlos 

Matos, que solicita que que seja feito a colocação de um totem na praça central 
ilustrando o mapa do Município de Mampituba-RS destacando os pontos 
turísticos. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 052/2021, oriundo do 
Poder Executivo, que “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 981, DE 13 DE AGOSTO 
DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade. 
Comunicados: Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


